

# Értékeink

## 1. Felnővekvő nemzedék (gyermek, ifjúság)

Egyházunk megköveteli a felnővekvő nemzedék nevelésére, megtartására és szolgálására. Jézus példáját követve az egyház Istenhez vezet a fiatalokat. Olyan környezetet teremt a fiatalok számára, ahol a szellemi, erkölcsi és testi fejlődésük támogatott. A fiatalok számára fontos, hogy a hitük erős legyen, és a közösségben tanuljanak. A fiatalok számára fontos, hogy a hitük erős legyen, és a közösségben tanuljanak. A fiatalok számára fontos, hogy a hitük erős legyen, és a közösségben tanuljanak.

## 2. Odaszánt lelki tagok (lelkiség)

A gyülekezet tagjai lelki életüknek megkövetelik a hit és a közösség erősítését. A gyülekezet tagjai lelki életüknek megkövetelik a hit és a közösség erősítését. A gyülekezet tagjai lelki életüknek megkövetelik a hit és a közösség erősítését. A gyülekezet tagjai lelki életüknek megkövetelik a hit és a közösség erősítését.

## 3. Az elveszett ember keresése (evangelizáció)

Az elveszett emberek fontosak Isten számára, és meg kell keresni őket. Az elveszett emberek fontosak Isten számára, és meg kell keresni őket. Az elveszett emberek fontosak Isten számára, és meg kell keresni őket. Az elveszett emberek fontosak Isten számára, és meg kell keresni őket.

## 4. Istentisztelet, tiszta, biblikus tanítás

Az istentisztelet belső, lelki magatartás (Jn 4:23-24), krisztusközpontú életforma, amely átfogja munkánkat, családjainkat és közösségeinket. Az istentisztelet belső, lelki magatartás (Jn 4:23-24), krisztusközpontú életforma, amely átfogja munkánkat, családjainkat és közösségeinket. Az istentisztelet belső, lelki magatartás (Jn 4:23-24), krisztusközpontú életforma, amely átfogja munkánkat, családjainkat és közösségeinket.

Az ígéretek biblikusak, krisztusközpontúak és az alapvető adventista értékeket képviselik. Formai megjelenésükben szívesen használjuk a mai nyelven a mai ember szokásait igazodva, kreatív és technikai eszközök felhasználásával is.

## 5. Kapcsolatok (személyes kapcsolatok)

Együnk bizalmat nyújt minden ember számára. Tiszteletben tartjuk a különbségeket és tartózkodunk a kritizálástól és bántóskodástól lelkiértől (Gal 6:4; Mt 7:1-5; Jn 13:34-35), miközben kötelességünknek tartjuk a személynélben mondott feddést is (Gal 5:13-23; Ez 33:7-9). Ártalmunkat találjuk a különbözőségben és a vágyunk (1Kor 12:6; Róm 14:5-6; 12-13), az Adventista világegyház által elfogadott 28 hitvallás keretein belül. Ténylegesen támogatjuk minden ember elfogadását azáltal, hogy ráértelmi környezetet biztosítunk, ahol az emberek bocsánatos hibáikat és reménytelen get találhatnak. Mindezt abban a tudatban tesszük, hogy Isten a szívüket vizsgálja (1Sám 16:7) és emberi kapcsolatainkat tájékoztatja és megújítja vagy elveti igazunk bűnös vagy megváltásánál. (Mt 18:23-23; Jak 2:12-13)

Elköteleztük magunkat, hogy úgy bánjunk egymással, mint Jézus tenné, és az Ő tanácsait követve oldjuk meg a vitahelyzeteket. (ApCsel 2:42-47. Mt 18:15-17.)